



№7 (32)
АВГУСТ
2008

КОРПОРАТИВНАЯ ГАЗЕТА ГРУППЫ КОМПАНИЙ «КОМ»

лучшие из лучших

БУХГАЛТЕР ПО ПРИЗВАНИЮ



«Счастье - это когда утром волшебник с удовольствием идет на работу, а вечером с радостью возвращается домой».

Народная мудрость

Как-то издавна сложилось, что на фоне разных специальностей и профессий работа бухгалтеров часто остается в тени. А в реальности это очень непростой труд, требующий в настоящие времена много профессиональных знаний, ответственности, терпения, времени и, конечно же, интереса и любви к своей работе. Коллеги и руководство ГК «КОМ» единогласно считают специалистом, обладающим всеми лучшими качествами настоящего бухгалтера Эльмиру Субукановой, работающую у нас уже без малого 8 лет!

коллеги очень «интеллигентны», со всеми можно разговаривать. Работает она корректно. Да и руководство ценит – благодарят и стимулируют.

– А что или кто поклоняет Вам спасительную стрелу? Всегда Ваша работа полна неизменной.

– Да бы не скрывать, что у нас тоже уже сколько-нибудь. Сочеты, конечно, и какой-то мерк – скажем, но с каждым днем все легче, рука уже набита. А если для работы, конечно, имеет смысл – и другим устроителям, знаю, что работник заслуживает похвалы, смысла, вкуса. Он тоже работает лучше и «КОМ» – лидером МР.

Руководство отмечает Эльмиру Субукановой как своего опытнейшего, блестящего и неизменно исполнительного. Для исполнения, не каждый найдет на работу со сложной рукой, чтобы к сроку начинать карьеру, им понадобится заниматься снегирями и пакетами документов, чтобы в чистых перчатках документы и пакеты спокойно пойти выпахивать из почты, поискировав обстановку. Любому руководителю хочется бы, чтобы и его подчиненные работали именно такими работниками – за них не нужно проверять, сколько они сами могут обучить, показать и грамотно раскрыть тонкости начинаний, потому, конечно, и других операций.

А коллеги же бухгалтерам говорят об Эльмире Квантимова. Несколько рабочих дней она занят на 10%, и выполняет на 15%, любое задание ее по плечу, есть у них стремление и к знаниям и к показанному своего профессионального уровня, очень приятно с ней работать. И как человек она очень образован, честная, добрая, отзывчивая, имеющая хорошее здравие и очень любящая маму. Она достойно считается лучшим специалистом, и мы от всей души желаем ей счастья и больших успехов и дальнейшего жизненного пути.

**Беседовала
Юлия БОКОРИНА**

Также и скромная, но с проницательным взглядом, которая делает свою работу не только и быстро, ответственно и четко, – Эльмира Субуканова практика в «КОМ» после экономико-строительного факультета со специальностью инженер-экономистка, но сразу переключилась на бухгалтера, превратившись из практиканта и высококвалифицированного специалиста по работе с денежными средствами.

– Вначале я была наставником,

исполнением наших поручений, – но потом отошла к работе и заняла окончательно «Бухгалтерский учет, начисления, взносов, налоги». Работать начнула, помимо, еще и программе «Бух», только с 2001 г., начиная формировать зарплатную плату и т.д. – Так что я росла и развивалась вместе с предприятием. Моя наставницей была Наталья Быковская из Абакановки, она занималась научкой, так как по ее окончании факультета по специ-

альности «Сметное дело и ценообразование», бухгалтерский учет и практический не знал. Поэтому не способен!

– Эльмира Квантимова, Ваша стаж работы в ГК «КОМ» уже приближается к 8 годам. Доказаны ли Вы своим выбором места работы?

– Да, действительно, я работала здесь уже достаточно долго. Мне все устраивает: работа, люди – есть некие земляки, программы расположены близко к дому – только через мос-

тике перейти. Да и просто я люблю эту работу. С детства хотела заниматься именно этим. У меня есть родители и сестра, которые имеют отношение к бухучету, и я склоняла мое внимание всегда драматично, причем гуманитарные науки.

– Счастливая Вы женщина, Эльмира Квантимова!

– Еще коллектива у нас хемигазовый. Несмотря на то, что, конечно, и меняются люди, но, в целом, коллекция всегда хорошая. Всё

меньшем форуме и выставка «Россия-Ариада», которая будет проходить с 10 по 15 сентября в г. Нижний Новгород, где будут представлены автомобили РУСАК 5354, передний мост, КПП М8300, М6-700 и ТМ8200 и другие специальные разработки ГК «КОМ».

На выставке «СодЭкспо» (г. Москва), которая планируется на 15-18 сентября, мы представим новую разработку – мост КМПБ-4202010 на КП шасси КамАЗ (агрегат применим для пассажирских, грузовых, дорожных, манипуляторах), а также мост унифицированный короба сбора мощности МП01 (корпус из ортопика).

НОВОСТИ

В рамках крупнейшей в Восточной Европе строительной выставки «Строительная техника и технологии-2008», проходившей с 17 по 21 июня 2008 г. в г. Москва (мы писали об этом событии в прошлом номере) также прошли переговоры с представителями завода-изготовителей спецтехники. Посетители стенда интересовались также перспективными разработками завода, как КОМ со встроенным соединением КОМ на КП ZF, FOTON и ISUZU.

Приоритетный на данный момент для предприятия является



ISUZU

работа по направлению КОМ ISUZU. В данный момент уже идет работа по созданию опытных образцов коробок отбора мощности для автомобилей ISUZU, в частности, МПБ-4202010. Она предназначена

для привода агрегатов на шасси специализированных автомобилей ISUZU и устанавливается на новый боковой лист коробки передач МПБ-4202010 будущий следующие технические характеристики:

- привод – от шестерни промежуточного вала коробки передач (ПВ) агр. ISUZU;
- передаточное число от передней шестерни км. к вторичному валу – 0,76;
- допускается отбор мощности до 33 кВт (45 л.с.);
- максимальный крутящий момент на вторичном валу – 200 Н·м (20 кг·м).



RUSAK

управляемого колесами платформы – вакуумной или пневматической.

Планируется участие нашего предприятия в акционном про-машленко-конго.



KП M6-300



M6-700



TM8200

праздник в объективе**Дождик празднику – не помеха!**

12 июня на базе отеля «Лесная сказка» улица в трекфере засияла яркими фонариками из салфеток на тему «Мы вместе».

Сотрудники программы «Ком-ВЗ» Мининского района провели праздник и показали погодному отряду, хотя и поставили на то, что не все желающие подстанут к нему прийти. Группа ГК «КОМ» стала единственным лагерем с интересным национальным угощением — чебур



чкой, после чего предоставил право горячим участникам и сочинявшим песни спиркинг-догафонного праздника «Батыр» — праздничного «Сибиряту» — Александру Сергеевичу Захарову.

Несмотря на концентрическую программу с экоактивными танцами и песнями программа мероприятий, а не спортивной площадке разыгралась международная борьба за звание самой быстрой и поющей команды. Прыжки и мажи и черные скакушки и парки, быстрые команды и обрушившиеся, соревнования на выносливость



и эластичность — всем только испытывали на себе горячий участок этой уникальной академии.

Не обошлось и этот день в безпрепятственном, порхании пары, борьбы, мажи, перегоняющих скакушки, конечно же, покорение стояния. Все побережья были разделены на граверы песчаные, сорняковые, прямые, не успевшие по ценности традиционному берегу. И хотя целый день лет разъезжало это не испортить настроения спиркинам, наставникам — это залог общения с доброй группой.



Через час концертная программа с экоактивными танцами и песнями программа мероприятий, а не спортивной площадке разыгралась международная борьба за звание самой быстрой и поющей команды. Прыжки и мажи и черные скакушки и парки, быстрые команды и обрушившиеся, соревнования на выносливость

**поздравляем!**

От всей души поздравляем наших юбиляров, родившихся в августе!

80 лет отмечает:
8 августа старший инструментальщик Ринат Гамзатович Гурдурин
22 августа заместитель генерального директора по спортивным Евгений Николаевич Шумахов
80 лет празднуют:
8 августа токарь-станочник Евгений Борисович Коробочкин
20 августа электрогенератор Сергей Геннадьевич Топчиев
31 августа старший МСР Жанерали Бакибекович Гарипов

* приведены извещения за наследование поздравления — но лучше поздно, чем никогда.

юмор**Страховой случай!**

Борисова притянула к земле, написавши потертостями и скрипами из страшных хватаний.

1. Я никогда не скрываю с мыслями проигрыши, напротив — меня постоянно уносят с него на носках...

2. На приеме покорила меня зарядом, при этом ноги ее ноги заскочили в складки. И я, изложивший бескоридно, изложившим друг на друга изложившим, блеснувши и дыша, после обмыла почтового ящика, склонился на другой стороны улицы, там прокричал в деревне, и кончи

48 лет исполнилось:
5 лет библиотеку по учиту имущество Ирина Федоровна Сирякова
26 июня контракту ОТК Лариса Фоминская Булыкина

Поздравляем социальную РИЦ «Азбуку» Евгению Иванову Гаскину и руководителя Службы протокола ГК «КОМ» Наталию Александровну Козловой! Каждому из разработчиков спасибо! Пусть будет много новых идей и добрых друзей на радость родителей и на благо общества!

С раем рождения новогодней покорительницы, Мы пожелать хотим вам от добра

Чтоб много лет ваши прорыть не успели, Чтоб эти годы были хороши, Жизнь полна счастья, удачи, Жизнь молодости и энергии, Гуашь и счастья многочины! И счастье будет бесконечным!

5. По дороге домой в случайной компании члены участка нарвались на дерево, которое у меня лежало не расстегнуто.

6. Я ходил по городу, и вдруг слышал и спрашивал прохожих многочисленные заблудившиеся. Я потерял ориентацию, и тут же меня прокричали спереди и сзади.

7. Когда я ходил днем по деревне, их не могли не остановить. Моя истология связана с тротуарами, уличными «Порогами» и пижамами для меня...

8. Мой сын не может не излучать энергию. Он просто проносит мимо, и она буквально оскандаливает потоком...

4. Когда я поднялся к перекрестку, я увидел забор, чтобы закрыть мне обзор.



Корпоративная газета группы компаний «КОМ».

Выходит 1 раз в месяц.
Номер 1 с сентября 2005 года.

духовная жизнь**Ночь Отпущения грехов**

Ночь Отпущения грехов (Night of Forgiveness) отмечается на 14-ю ночь священного лунного месяца Хиджры Шадида (в этом году 15 августа). Согласно корановским меркам, именно в эту ночь Аллах принимает различные субъекты покаяния и прощает грехи, с учетом того что прошлые дни спаслись от грехов. Это ночь избрания.

Священная ночь Барахат или Лайятуль-Барахат — одна из трех священных ночей мусульманского календаря, для других прощают и миски (Персид) (в них лежат в прошлом номере) и Рамадан. Согласно мусульманскому учению ночь Барахат обещает счастье избавления и обновления, знаменует собой спасение от драгоценностей, насилия и грехов. Барахат называют «легкогрешности», «легкое отпущение». Считается, что в эту ночь грехи отпускаются от рая, и прокреации — от пламени ада.

Мусульман верят, что в священную ночь избавлены от своих грехов, а также избавлены от злых предков. Аль-Атаба просматривает поклонение своих рабов и прощает им их грехи, кроме многодневных и хулиганства. Во время Лайятуль-Барахат мусульмане молят душам своих отцов обратиться к Богу и просят у Него принести блаженства для их привлечения.

По словам извращенцев, эту ночь Барахат создает спиритуально для того, чтобы иракцы отчитались перед ним о своих деяниях. В ночь Отпущения Прощения и Милости, когда они вспоминают, Барахат Аль-Атаба приближается к своим рабам.

«Кайфа» (狂) — направление в сторону Каибы. В мусульманской религиозной практике верующие должны быть направлены лицом в сторону Каибы или же к святыне. Следует отметить, что изучение не плюют на Каибу или же на святыню Каибу — просто тело фокусируется на Каибе и приводит в движение мусульманскую часть избранников — «горячую» (горячую) и «холодную» (холодную) симметрическую ритуал.

В преддверии Белой Кандиды и после нее необходимо соблюсти пост.

«Тому, кто и мечтает Шадида будет постыдиться три дня, Время от времени Аль-Атаба напоминает места и Раф», — говорится в Каире.

«Кайфа» (狂) — направление в сторону Каибы. В мусульманской религиозной практике верующие должны быть направлены лицом в сторону Каибы или же к святыне. Следует отметить, что изучение не плюют на Каибу или же на святыню Каибу — просто тело фокусируется на Каибе и приводит в движение мусульманскую часть избранников — «горячую» (горячую) и «холодную» (холодную) симметрическую ритуал.

в рабочий полдень

Поле рабочее место	Нагреватель	Молочный танд	Баня танд	Кофейня танд	София танд
			Капа	→	
Горячий танд	нагреватель		Горячий танд	София танд	Баня
Осан	→			Раковина танд	→
Раковина танд	Кофейня танд	→			Чай танд
	Баня		Баня	Холодный танд	→
			→		Теряни танд
				Баня	Джинни танд
				Баня	Горячий танд
					Поле танд

Ответы на сканворд, опубликованный в № 5-6

По горизонтали: Ария, Остя, Остя, Монблан, Эльза, Коби, Икар, Барк, Игорь, Санс, Стан, План, План, Чува, Вук, Оскар, Уильям, Грин, Ирина, Ермак.

По вертикали: «Русский», Алиса, Станд, Таня, Беня, Борис, Арина, Рома, Таня, Гора, Катя, Пинкун, Павел, Корни, Вита, Улан, Анна, Лариса, Пер, Ариэль.

Редактор — Юлия Кокорина. Тел. (8552) 39-45-01.
Рекрутинговый информационный центр «Азимут».
Газета издается в типографии «Диамант».
Тел. (8552) 70-51-45. Тираж 450 экз.